

## 訂正情報

『語彙力アップ1300 2 中学入試完成レベル』に以下のような誤植がございました。  
該当箇所については、増刷時に修正する予定です。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを  
謹んでお詫び申し上げます。  
正しくは以下のようになります。

2019年1月22日

正しくは以下のようになります。

◆P.90 中段

【誤】

まともに見ること

【正】

まともに見ることができない

◆P.211 下段の裏面の答え

【誤】

まみれて

【正】

まみれ